## Verordnung

## des Gemeinderates der Stadt Steyr vom 5.7.2012 betreffend die Regelung der Betriebszeiten für Gastgärten im Stadtgebiet Steyr

Gemäß § 76a Abs. 9 der Gewerbeordnung 1994, BGBl. Nr. 194/1994, zuletzt geändert durch das Bundesgesetzblatt BGBl. I Nr. 6/2012, iVm § 46 Abs. 1 Z. 3 des Statutes der Stadt Steyr 1992, LGBl. 9/1992 idF. LGBl. 60/2010, wird verordnet:

§ 1

In der Zeit vom 1. März bis 31. Oktober dürfen innerhalb des nachstehenden Gebietes der Stadt Steyr Gastgärten, die sich auf öffentlichem Grund befinden oder an öffentliche Verkehrsflächen angrenzen, unter den Voraussetzungen des § 76a Abs. 1 Gewerbeordnung 1994 i.d.g.F. von 08:00 bis 24:00 Uhr betrieben werden:

Seifentruhe (B 122 Voralpenstraße) - Michael-Blümelhuber-Straße - Pachergasse (B 115 Eisenbundestraße) - Dr.-Klotz-Straße - Dukartstraße - Tomitzstraße - Schwimmschulstraße - Wiesenberg - Seifentruhe (B 122 Voralpenstraße)

§ 2

Diese Verordnung ist durch zweiwöchigen Anschlag an der Amtstafel der Stadt Steyr kundzumachen und tritt mit dem Ablauf des Tages der Kundmachung in Kraft. Gleichzeitig tritt die Verordnung des Gemeinderates der Stadt Steyr vom 22.3.2012 betreffend die Regelung der Betriebszeiten für Gastgärten im Stadtgebiet Steyr außer Kraft.



Gerald Hackl e.h.